

市统计局调研经开区两家重点企业

本报讯 7月8日上午,市统计局贸易处处长张春培一行在经开区统计局负责人及专业人员的陪同下,深入郑州国际陆港开发建设有限公司和河南省进口物资公共保税中心集团有限公司两家企业走访调研。

调研以座谈会的形式开展。郑州国际陆港开发建设有限公司负责人就

郑欧班列的运输业务、贸易业务、产品线特点以及班次往返时间、货物运输量、里程时间、运输货值等问题进行了详细报告。

河南省进口物资公共保税中心集团有限公司负责人以多媒体的形式阐述了E贸易的发展状况及国家4月8日出台的跨境电商税改新政对该企业的影响。

调研小组在听取企业汇报后分别就业务问题及统计工作进行了深入的交流讨论。

调研结束后,张春培处长对经开区新业态的发展给出了高度评价,并鼓励经开区再接再厉,力争贸易统计工作再上一层楼。

记者 王赛华 通讯员 李志华

■诗眼情怀

新乡大雨有感

□李雪生

牛郎织女泪两行,银河水溅洒新乡。
姿容秀美生态市,顷刻之间变汪洋。
轿车飘摇水中舟,猪依水势爬上房。
武警官兵泥水人,南驰北奔施救忙。
灾中抢险序井然,见证防汛基础夯。

经开区

清理僵尸车还路于民

本报讯 为进一步加大市容环境秩序整治力度,有效释放公共资源,连日来,经开区精细化管理办公室按照市精细办相关要求,组织交警、执法、办事处等职能部门,对建成区公共区域内的“僵尸车”进行集中清理。截至目前,共清理12辆“僵尸车”。

记者 王赛华 通讯员 李磊

经开区国土分局开展消防安全知识讲座

本报讯 7月12日上午,经开区国土分局邀请省消防安全宣讲室教官为全局进行了消防安全知识讲座。

通过讲座,大家进一步了解了火灾的危害、逃生自救指南、消防器材的使用等基本知识,不仅提高了消防安全意识,更增强了对消防应急措施的运用,深切感受到“消防安全,人人有责”的重要性,为营造一个安全的办公环境奠定了基础。

记者 李无双 通讯员 李征

经开区开展房屋租赁管理宣传活动

本报讯 近日,经开区房管局在辖区举行《河南省房屋租赁管理办法》颁布实施一周年宣传活动。

通过悬挂条幅、设置展板等形式,向广大群众宣传房屋租赁政策法规、管理办法相关知识,工作人员还现场解答过往群众咨询的问题,讲解有关办理房屋租赁登记备案的工作程序、注意事项、法规责任等,让房屋租赁当事人及社会公众充分了解房屋租赁管理法律法规和房屋租赁在房地产市场中的作用,激发市民群众的维权意识。

据悉,现场发放宣传资料1000余份,接受群众咨询400人次。

记者 李无双 通讯员 李超

“利赠商务”力助校园安保

本报讯 近日,河南利赠电子商务有限公司互联网+创新商业模式打造的商城上线仪式在郑州举行,这将开启一种全新的电商模式。河南利赠电子商务有限公司积极响应政府“大众创业、万众创新”的号召,打造多元化系统化生态服务平台。“利赠商务”还宣布公司将与北京国泽伟业科技文化有限公司达成合作,免费为包括郑州经开区等辖区校园安装北京国泽伟业科技文化有限公司旗下的紫星校园安防智能管理系统,共同维护校园安全。

记者 王赛华

■经开时报先进人物系列报道

王小伟： 基层工作的有心人



王小伟于2008年10月从中牟县九龙镇调入经开区潮河办事处工作,先后任潮河办事处农办副主任、计生办主任、劳保所所长,自2012年网格化管理工作开展以来,连续4年担任三级网格长,工作成绩突出。

记者 李无双

村、王士明村、弓马庄村、营岗社区网格工作,上报网格信息2460条,解决处理村民事务160多起。

他先后参与完成省市重点项目建设滨河国际新城、陆港、航天科技园以及南三环、四港联动路跨陇海高架、经北四路等共计40个项目的协调进驻;按照合村并城工作安排,他又先后参与营岗、曹古寺、司赵、王士明等村动迁工作,动员完成农户动迁600余户。他不分周末,不分昼夜,圆满完成每一项工作,得到了单位及征地动迁群众和项目建设单位的广泛认可。

他被评为经开区2015年度优秀共产党员,2008~2013年连续多次被评为经开区先进(优秀)工作者。

作为一名基层网格长,他严格落实网格巡视排查规定,深入到所分包网格开展入户走访。2014年走访时他了解到,弓马庄村民赵彦红无工作收入低,因家属重病雪上加霜,还有两个小孩上学需要负担。王小伟随即为她捐款400元,并根据实情联系民政部门,为她申报低保救助,帮她解决了部分困难。他先后参加耿庄

朱军强： 做事先做人，万事勤为先



朱军强于2007年7月从中牟县九龙镇调入京航办事处工作,先后任土地办公室副主任、劳保所所长、土地办公室主任,现任能庄村三级网格长。先后被评为郑州市2012年上半年新型城镇化建设先进个人、郑州市2013年度优秀三级网格长、经开区2013年度优秀共产党员、经开区2013年度新型城镇化建设先进个人、2008~2013年连续多次被评为经开区先进(优秀)工作者。记者 李无双

朱军强始终把“做事先做人,万事勤为先”作为自己的行为准则。他先后参与完成省市重点项目建设东风日产、恒天重工、双汇、宇通、海尔以及航海路、南三环、四港联动路、第二十二大街等共计105个项目的协调进驻,完成征地面积1.5万余亩;按照合村并城工作安排,先后参与组织大王庄、能庄、黄商等村动迁工作,完成农户动迁1200余户。

他不分周末,不分黑夜,经常加

班加点,几乎把办事处当成了自己的家。他不折不扣,圆满完成每一项工作,使得征地动迁群众和项目建设单位纷纷点赞。

朱军强始终对自己高标准、严要求,时刻保持严谨细致、求真务实的作风,干一行、爱一行、钻一行。他严于律己,依法办事。“这一辈子很难干出轰轰烈烈的大事,但求‘清清白白做人,干干净净做事’吧。”他说。

潮河办事处

专项治理土小企业、拆违建

本报讯 近日,潮河办事处组织专门力量,结合群众举报线索,对辖区的小化工、小塑料颗粒、土炼油等“土小”企业进行清理取缔。目前,已对南三环北二十一大街西造假血作坊和陇海铁路北喷塑厂两处不符合要求的“土小”企业下达了停工取缔通知书。

潮河办事处日前联合区执法局,组织执法人员36名,出动执法车4辆,对二郎庙村高铁桥下以及高铁桥两侧50米以内的违法建设进行拆除。当日,共拆除违章仓库3500平方米。

记者 王赛华 通讯员 李真真

九龙办事处

夜间突袭整治露天烧烤

本报讯 近日,九龙办事处东贾全体网格长、网格员联合消防巡防中心、应急办、村干部共53人,对辖区内新兴商业小街道露天烧烤及户外夜市进行突击整顿。对于露天烧烤,办事处坚持日常治理和集中整治相结合的方式,每日进行小规模执法。

当晚出动执法车2辆,检查夜市6家,对未进行更换无烟烧烤炉具的商家,暂扣其烧烤经营工具;对已更换无烟烧烤炉具仍占道经营的商家,令其入店;对不具备经营条件的,一律取缔。已治理店外经营3处,暂扣烧烤炉具3个。

记者 王赛华 通讯员 能青瑞

祥云办事处

开展世界人口日宣传活动

本报讯 7月11日上午,祥云办事处计生办按照区卫计委的安排,在辖区开展了“7·11”世界人口日宣传活动。现场设立了宣传品发放处、免费药具发放处、计生政策咨询处3个展台。活动共发放宣传品1000多份,发放免费药具800多盒,解答各类计生咨询150余次。此次活动营造了良好的人口计生服务氛围,受到群众的好评。

记者 王赛华 通讯员 张海涛

明湖办事处

加强残疾人信息动态化管理

本报讯 为实现残疾人基本服务状况的信息动态化管理,按照区残联部署,明湖办事处近日对辖区持证残疾人进行一对一的入户调查登记工作。

信息采集员入户调查要查看“三证”(户口本、身份证、第二代残疾人证)等有效证件。在调查的同时,也对部分困难残疾人的求助诉求资料进行收集和登记,并整理做好台账。这次残疾人信息入户调查登记工作为以后残疾人优惠政策的实施奠定了基础。

记者 王赛华 通讯员 康亢